



Міністерство соціальної політики України
Державна служба зайнятості (Центральний апарат)
ЖИТОМИРСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ
ЖИТОМИРСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР ЗАЙНЯТОСТІ
вул. Чуднівська, 110, м. Житомир, 10005, тел./факс (0412) 24-69-58, тел. 24-69-60
E-mail: zhmcz_fond@ukr.net Код ЄДРПОУ 13561251

04.04.2018 № 939/04

На № 33 від 27.01.2016

Голові
Житомирської районної ради
Крутію С.Г.

*Про виконання районної Програми
соціальної підтримки сімей загиблих
учасників антитерористичної операції,
військовослужбовців і учасників АТО
та вшанування пам'яті загиблих
на 2016-2018 роки*

На виконання рішення Житомирської районної ради №33 від 27.01.2016 року (пункт 18 розділу 1 заходів щодо реалізації Районної Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2016-2018 роки) інформуємо, що Житомирським МЦЗ налагоджена тісна співпраця із сільськими(селищними) радами, територіальними громадами в рамках паспортизації.

З метою підвищення рівня доступності, якості та ефективності надання соціальних послуг клієнтам діє Інформаційно-консультаційний центр (ІКЦ) на базі Житомирського МЦЗ за адресою м. Житомир, вул. Київська, 9.

Завданням ІКЦ є надання доступних та якісних індивідуальних та групових інформаційних, консультаційних та профорієнтаційних послуг цільовим групам клієнтів.

В ІКЦ ЖМЦЗ:

- ведуть інформаційний банк даних шукачів роботи за категоріями;
- надають профінформаційні послуги щодо стану ринку праці, світу професій, попиту на певні професії і спеціальності тощо;
- проводять, за згодою, індивідуальні профконсультації з використанням психодіагностичних методик для вибору виду діяльності і професії, надають первинну психологічну підтримку;
- здійснюють пошук підходящої роботи;

Житомирська районна рада
Вхідний
№ 38 / 03.09-64-8
« 05 » 04 20 18 г

- організовують професійне навчання, безробітних зареєстрованих в ІКЦ ЖМЦЗ;
- сприяють самозайнятості;
- здійснюють заходи щодо залучення клієнтів, за їхньою згодою, до тимчасових та громадських робіт;
- здійснюють супровід особи за згодою.

На базі ІКЦ ЖМЦЗ запроваджено систему консультування клієнтів за принципом «під одним дахом», в якому передбачена можливість консультування соціальними партнерами через особистий прийом та в телефонному режимі.


На постійній основі організовано прийом жителів об'єднаних територіальних громад у Станишівській (с. Станишівка), Тетерівській ОТГ (с.Корчак), Глибочицькій ОТГ (с. Глибочиця), Оліївській ОТГ (с.Оліївка). Діють сервіси «Електронна черга» та «Електронний кабінет безробітного».

На сьогодні ЖМЦЗ співпрацює на підставі 42 укладених угод про співпрацю. Серед партнерів Громадська організація «Бойове Братерство Ветеранів АТО», Громадська організація «АТОшник», Житомирський об'єднаний міський військовий комісаріат, Житомирська міська громадська організація «Авенір», Житомирська громадська організація «Я - мама!», Фонд громади Житомира, медико-соціальні експертні комісії, Житомирський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та його Спеціалізоване формування «Центр допомоги учасникам АТО», управління праці та відділення пенсійного фонду, Житомирська обласна організація Українського товариства глухих, Житомирська міська асоціація інвалідів тощо. За попереднім узгодженням проводяться спільні заходи: виїзні акції, семінари для цільових груп населення на яких інформують відвідувачів про послуги служби зайнятості, консультують щодо їхніх прав та державних гарантій, знайомлять із актуальними на місцевому ринку праці вакансіями.

За поданням соціальних партнерів опрацьовуються списки членів сімей загиблих учасників АТО та пропонується можливий спектр послуг служби зайнятості.

У 1 кварталі 2018 року проведено 5 цільових семінарів для учасників АТО та 1 тренінг для матерів загиблих учасників АТО. На семінари запрошуються партнери служби зайнятості, які допомагають вирішувати супутні проблеми, що можуть бути завадою у працевлаштуванні. Крім того, учасники бойових дій беруть участь в інклюзивних заходах, що проводяться у міському центрі зайнятості.

Директор – голова комісії
з припинення юридичної особи



Сторожук В.Г.